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Swegon’

BEHTUJTATOPDI

PaananbHbIn BEHTUIIATOP
FAH (B, P, R)-1,-3

Ona Bo3ayxa, ra3a u menkux yactuu, Hanopom Ao 11000 Pa.

O6nacTb NnpMMeHeHUA
Bentunatop FAH umeet Bbicokmin KINMO 1 npumeHAeT-
CA B OCHOBHOM AJ1A UHAYCTPUN.

FAH-cepua nsrotasnueaeTcA ¢ HENOCPEACTBEHHbIM (-1)
nn6o peMeHHbIM (-3) NPUBOAOM M 3 pasHbIMK TUMAMU
pabouyero koneca:

1. FAHB c o6paTHO3arHyTbiMu fionaTtkamu.
2. FAHP ¢ nnockumn o6paTtHO3arHyTbiMy filonaTtkamu.
3. FAHR c npAaMbIMK paguanbHbIMU flonaTKamu.

FAHB npumeHAeTcA anAa TpaHCnopTUpOBaHWA BO3AY-
xa, Hanopom 2 000-13 000 Pa (200-1 300 mm vp),
06be- moM 10 22,2 m3/s (80 000 m3/h). KINA, oo 82%.

FAHP npymeHaeTcA anAa TpaHCNOPTUPOBaHUA YNCTbIX
N HE3HAYUTESbHO 3anblfieHHbIX ra3os, Harnopom 2 000-
13 000 Pa (200-1 300 mm vp), o6bemom 22,2 m¥/s (80
000 m?h). KN oo 74%.

FAHR npegHasHayeH onAa TpaHCnopTMPOBaHUA
MbINbHO- O BO3A4yXa, ra3a, Mesikmx YacTul, Hanopom 2
000- 9500 Pa (200-950 mm vp), o6bemom Ao 16,6
mé/s (60 000 m®/h). KINA no 60%.

FAM ¢ peMeHHbIM Np1BOAOM MOryT CHab>XaTbCA OXnax-
Jatowlen nnacTUHOM AnA TPaHCNOPTMPOBaHUA ropAYMX
rasos go 300°C.

KoHcTpyKUMA

FAHB, FAHP, FAHR pasnnyatoTca TONbKO KOHCTPYK-
umen paboyero kKoneca. lNMocTaBnATCA KOMMIEKTHbI-
MW, MOSTHOCTbLIO FOTOBLIMW ANA MOHTaXa Ha mecTe. BeH-
TUNATOPbI HA paMe OCHOBaHWA He TpebyloT 6eTOHHOro
ocHoBaHuA. NMponssoaATcA B 4 BapuaHTax Bblbpoca
Bo3ayxa u moryT (8o pasmepa 031) 6biTb U3SMEHEHBI HA
paboyem mecTe.

MoryT KOMNIEKTOBATbCA NHCMEKUMOHHOW KPbILIKOW,
APEHVPOBAHMEM, YNNOTHEHNEM KOXYyXa, OX/1aX aato-
Len NNacTUHOKW, Braro3awimMTon asuraTensa, amopTu-
3aTopamu.

B0o3MOXHO perynmpoBaH/ie peMHs.

FAH noctaBnaeTcA B NPOYHOW LeNIbHOCBApHOMW CTallb-
HON KOHCTPYKUMWU. [PYHT- 1 NOKpbIBaloLLaA nokpacka.

Mo 3akasy MOoryT BbINOMHATLCA U3 HepXKaBetoLLen
cTa-Nnu, MOryT UMETb 3MOKCUMOKPACKY, TEPMOCTONKYIO
no- Kpacky. Bo3MOXHO UCKPO3aLLMTHOE UCMONMHEHUE.

FAH cHabxaeTcA ctTaHAapTHLIMWU NM60 YNPOYHEHHBIMM
NnoAWUNHNUKaMK, CTaHAaPTHbLIM IN60 YNPOYHEHHbIM pa-
604KMM KOecom.

FAHB-3-050

FAHB-1-050
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Swegon’

PagunanbHbiu BeHTUnAatop FAH (B, P, R)-1,-3

Cneuuncmukauma

BeHTUNATOP BbICOKOro Harnopa

JlonaTtkn

Mpusog

Pasmep

0b6p/3arHyTble =B
nn.obp/3arHytole =P
np.paguancHble =R

HenocpeacTBEHHbIN =1
PEMEHHON =3

010 po 071 BKn. —

VcnonHeHve HOpPMaJibH.

NCKpo3awmnTHoe

YNPOYHEHHOE,
TOMbLKO pab.koneco

Bbibpoc Bo3ayxa H1 =1
H2 =2
H3 =3
H4 =4
VA1 =5
V2 =6
V3 =7
V4 =8

1. Henocp.npuBog,

[suratenb

63 =14 =1
71 =14 =2
80 =19 =
90 =24 =
100 =28 =5
112 =28 =
132 =38 =
160 =42 =8
180 =48 =

3. pemeHHaA nepepadva

asurartenb

Ha pame OCHOBaHUA

63-180 =
200-225 =
250-280 =
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FAHx-a-bbb-c-d-e

NMPUHAONEXXHOCTWH, FAH
MHcnekunoHHaA KpbIwKa
OpeHupoBaHue
Bnarosawura asuratena
Oxn.nnacTvHa (peM.LKnUB)
YnnoTtHeHue ocu

RU.FAH(B,P,R).050101

BEHTUJTATOPDI

FAHZ-1-aaa-11
FAHZ-1-aaa-12
FAHZ-1-aaa-13
FAHZ-1-aaa-31
FAHZ-1-aaa-32
1

Pasmep 010-071 |

3ABOP BO31YXA

®dnaHey FODA-1-aaa-1
MaH)xeTa POAA-1-aaa
3awmTHbIE peweTku GOCA-1-aaa
ObiMras-maHxeTta AOAA-1-aaa
Pasmep 010-071 | T
BbIBPOC BO3[YXA
®dnaHey FRCA-1-aaa
MaH)xeTa SRGA-1-aaa
3awmTHbIe peweTku GRDA-1-aaa
ObiMra3-maH)xeTta ARAA-1-aaa
Paamep 010-071 | T
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S\Nem BEHTUNATOPbI

PaguanbHbin BeHTUnAatop FAH (B, P, R) -1
Pa3mepbl

BapuaHTbl BbIGpOCa Bo3ayxa
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FAHB Max  [Bec 6e3
FAHP A B C D E F G H K L M N p Q R |asuratens| asura-
FAHR max

Tensa

010 100 80 450 100 93 364 | 296 270 328 510 250 | 290 250 | 106 210 | 112M | 43
012 125 100 | 450 125 103 364 | 296 270 328 530 250 | 290 250 | 116 210 | 112M | 45
016 160 125 | 450 160 116 364 | 296 270 328 555 250 | 290 250 | 128 210 | 112M | 47
020 200 160 | 450 200 133 364 | 296 270 328 590 250 | 290 250 | 146 210 | 112M | 50
025 250 200 540 250 153 460 | 376 343 416 750 500 | 540 330 | 166 290 | 160M | 89

031 315 250 660 315 178 576 | 469 | 428 519 925 500 | 540 416 | 191 376 | 180M | 142
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RU.FAH(B,P,R).050101
BEHTUJTATOPDI

PapguanbHbiu BeHTUnAatop FAH (B, P, R) -3
Pa3smvepbl

BapuaHTbl BbIGpOca Bo3ayxa

° r@zf@
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fﬁ7
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H1 H2 H3 H4
RN ot
C ¢ c
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| | | L |
V2 V3 V4
FAH 010-031 max asuraTtenb 180. FAH 010-025, Bbi6poc Bo3ayxa 1-3,

ona asuratena 200, 225.

FAH 031, Bbibpoc Bo3ayxa 1-3,
nna auratena 200-280S.
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I N u N u
N P R S d
FAHB
| Al Bl C|ID|E|F|G|H|K|L]| M nenral fon | dew Q v u
FAHR max H1, V1 H1, V1 ‘ CraH | Mpou
Tenb |rarenbjraTensb H4 V4 H2 V2|H4, V4 ~
H2, V2 . H2, V2|H4, v4|"<r ’ apTH H bl €
Ao | 200 | 250 15" H3, V3 H3, V3 pap
. 180 | 225 | 280 ! ‘ noaw | noaw
010 [100| 80 |450(100| 93 |364|296 (270 |328 715|100 [1120| 1410 - 530 330 | 75 | 150 | 100 | 480 | 280 |[403]|25* -
012 |125]|100 | 450 (125|103 |364|296 |270 |328 |725| 100 1120 | 1410 - 530 330 | 75 | 150 | 100 | 480 | 280 [413]|25* -
016 [160|125|450 (160|116 |364|296 |270 |328 |765 | 100 1120 | 1410 - 530 330 | 75 | 150 | 100 | 480 | 280 [425]|25* -
020 |200( 160 | 450 200 [ 133 364|296 [270 (328 |795 | 100 | 1120 | 1410 - 530 330 | 75 | 150 | 100 | 480 | 280 [443]|25* -
025 |250(200 | 540 250 [ 153 460|376 |343 (416|955 | 100 | 1410 | 1410 - 530 330 |215| 150 | 100 | 480 | 280 [458] 40 40
031 |315]250 | 660 315|178 |576| 469 |428 |519 [1090]| 160 | 1410 | 1500 | 1850 | 700 415 [215] 150 | 100 [ 650 | 365 |598| 55 55
Pa3mepbl BapnaHTa Bbibpoca 4 ¢ agsuratenem, 6onbwmm 180 gatoTcA no 3anpocy. * Ocb 40, AMaMeTp OCH MU HAPyXHOM MOALMAHUKE 1
weika ocu ANA PEMEHHOro Wwkuea 25.
Min WKnB pemHa Bec 6e3 asurarensa
FAHB p 1 pem.nepegayn
FAHP ,u,’:vixa- \Neura{ Osu- |OBura-
FAHR FAHB| FAHP [ FAHR| Tenb | rat. | Tenb

Tens o | 200
180 | 225 | 280
010 225 | 80 90 90 | 80 [ 106 -
012 225 | 80 90 90 | 82 (108 -
016 225 | 80 90 9 | 85 [111 -
020 225 | 80 90 9 | 92 (118 -
025 225|100 118| 118| 136 | 160 -
031 280S| 125 140| 140 200 | 255 | 270
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s
S\Nem'l BEHTUNATOPbI

PapguanbHbiu BeHTUnAtTop FAH (B, P, R) -3
Pa3mepbl

BapuaHTbl BbIGpOCa Bo3ayxa
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V1 V2 V3 \Z

FAH 040-071, BapuaHT Bblb6poca 1-3

max asurartenb 280.
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75 _ = 75 S 30
N
) Bec 6e3 nsu-
N d Min wkus raTtesna v pem.
. nepegaiv
FAHP Asvra-| o P- flaura-
AR | A B |G |G | G| DY E F |G |H K| L |Tens|280 | P Q s u B- RM FATIB || FAHP | FARR | rens | 250
max | Ao Koneco . -~ 280
ot Koneco 205

040 | 400|315 | 820 750 | 670 | 400| 221 | 723 | 589 |536 | 653 [1150 | 1650 {2000 | 961 | 285 [ 901 | 710 | 70 70 160 | 180 | 180 | 435 | 455
050 | 500|400 |1005| 915 | 825 | 500| 264 | 913 | 745 676 |825 |1360 | 1850 {2300 | 1165 | 435 |1105 | 871 | 70 80 200 | 250 | 250 | 620 | 650
063 | 630|500 |1230] 1115 1005| 630| 354 [1107 | 901 [819 | 999 |1625 | 1850 [2500 | 1403 | 455 |1343 | 1049 | 80 80 250 | 315 | 315 | 900 | 930
071 | 710|560 | 1378] 1230/ 1115| 710| 384 | 1264 |1031|936 [1141]|1690 | 1850 [2500 | 1463 | 455 |1403 | 1079 | 80 - 315 - - | 1040 | 1080

Pa3mepbl AnA BapuaHTa Bbibpoca 4 AalTcA No 3anpocy.

Paamepebl aBuratens, 6onbluero 280 fatoTcA No 3anpocy.
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BEHTUJTATOPDI

PaavanbHbin BeHTUNATop FAHB

[varpamma gencreuTtenbHa aonAa Bo3ayxa, aeHentetom 1,2 kg/ms,
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PagunanbHbin BeHTUNnATop FAHB

RU.FAH(B,P,R).050101

B

[varpamma gencreuTenbHa AnAa Bo3ayxa, aeHeutetom 1,2 kg/ms,
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s
S\Nem'l BEHTUNATOPbI

PagnanbHbin BeHTUNnATOop FAHP

[varpamma gencreutensbHa onAa Bosgyxa, aeHentetom 1,2 kg/ms.
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YpoBeHb Wwyma

O6wwin ypoBeHb LiyMa B BO3A4YXOBOAE Ha CTOPOHE Bblbpoca

Bosayxa L, , MOXHO npounTarb B nto6on anarpamme Bbl6o- - + K
o I'W,ok - L\Ntot ok

pa BeHTUNATOpa. PasgeneHue no nyTAM Wyma u OKTaBHbIM

pervcTpamM Npou3BoAnNTCA COrnacHo chopmyne:

K, nony4aem 13 Tabnuubl Huxe:

KoppekTupytowun chaktop K, AnA pasHbiX nyTe Wyma U OKTaBHbIX PerucTpos

OkTaBHas nomnoca/cpegHan yactoTa, Hz
MyTs wyma CkopocTb
r/m (06/m)
63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 | 8000

800-1800 -1 -8 -2 -8 -18 -27 -35 -49
Bo3ayxoBo4 Ha CTOpPOHe Bbibpoca 1801-3550 -1 - -9 ;g ‘2 -18 -26 -34
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PaavanbHbin BeHTUunAatop FAHP

[varpamma gencreuTenbHa onAa Bo3gyxa, geHentetom 1,2 kg/ms.
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PagvwanbHbin BeHTUNnAtTop FAHB

Ovarpamma gencreuTensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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S\Nem'l BEHTUNATOPbI

PagnanbHbin BeHTUNATOp FAHB

Ovarpamma gencreuTensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,
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YpoBeHb wyma
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peructpam nNpou3BoAUTCA CornacHo gopmyne:

K, nonyyaem n3 Tabnuubl HUXe:

KoppekTupytowun chaktop K, AnA pasHbiX nyTed Wyma U OKTaBHbIX PerucTpos

OKTaBHaA Nonoca/cpeaHAn YacToTa, Hz
MyTs wyma CkopocTb
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PagnanbHbin BeHTUNATOp FAHR

RU.FAH(B,P,R).050101

Ovarpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa, geHcntetom 1,2 kg/ms,

BEHTUJTATOPDI
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BEHTUJTATOPDI

PaananbHbin BeHTUNATOpP FAHR

Ouarpamma pgevictBuTenbHa AnAa Bo3ayxa, ageHcutetom 1,2 kg/md.
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PagnanbHbin BeHTUNATOP FAHR

YpoBeHb Wwyma

O6wwii ypoBeHb LyMa B BO3A4YXOBOAE Ha CTOPOHE Bblbpoca
MOXXHO MpoYnTaTh B t06ON guarpamme Bbl6o-
pa BeHTUNATOpa. PasgenexHne no nyTAM Wyma 1 OKTaBHbIM

Bo3pyxa L.,

perucTpam npov3BOAMTCA COrNacHo hopmMyne:

RU.FAH(B,P,R).050101

BE

LW, ok = L\Ntot + Kok

HTUNATOPDI

K, nony4aem us tabnumubl HAXe:

Koppektupytowun cakrop K, AnA pasHbix nyTeun Wyma U OKTaBHbIX perucTpoB

OkTaBHas nonoca, cpegHaA YacTtoTa, Hz
MyTb wyma CkopocTb
r/m (06/m)
63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 8000
Bo3ayxoBoa Ha CTOpoHe Bbibpoca 800-1800 3 1 7 14 22 -31 43 58
BO3ayXa 1801-3550 -10 -7 -2 -7 -13 -21 -28 37
3551-5500 -13 -13 -7 -3 -7 -12 -18 -25
Bosgyxosog Ha cTopoHe 3abopa 800-1800 -6 -9 -14 -19 —24 -33 -45 -56
BO3VXA 1801-3550 -9 -10 -12 -16 -20 -25 -35 -46
Ay 3551-5500 -1 -12 -13 -14 -17 -20 -26 37
800-1800 -20 -15 -6 -14 -21 -27 -33 -39
Okpy>katowan cpeaa (BeHTUNATop 18013550 s 16 12 5 _1a 50 26 31
cBoboaHoro 3abopa/sbibpoca) 3551-5500 -16 -16 -14 -1 -9 -15 -20 -25
800-1800 -26 -17 -8 -16 -23 -30 -36 45
Okpy>xatowan cpega (BeHTUNATop, 1801-3550 29 -22 -14 -9 -16 -23 -29 35
NOACOEAMHEHHBIN K BO34yX0BOAAM) 3551-5500 -30 =25 -18 -12 -10 -16 -23 -28
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